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●アンケートの実施方法

　①アンケート専用はがき（広報ひがしうら２月１日号）

　②町ホームページ広報アンケートページ

文字の大きさについて
どう思いますか？

　「広報活動アンケート」を実施した結果、80名の方から回答をいただきました。

本記事では、アンケートの質問・回答から一部を抜粋してご紹介します。

ご協力いただきありがとうございました

掲載量について
どう思いますか？

結果発表
！

広報活動アンケート

アンケート
内容と結果

※ 重複回答あり

発行回数はいかがですか？また、なぜそう思いますか？

無回答１％（１人）無回答１％（１人）
その他５％（４人）その他５％（４人）

月１回で
良い（38人）
46％
月１回で
良い（38人）
46％

現状２回が
良い（39人）
48％

現状２回が
良い（39人）
48％

無回答１％（１人）無回答１％（１人）

小さい（10人）
13％

小さい（10人）
13％

ちょうどよい（68人）
85％

ちょうどよい（68人）
85％

大きい１％（１人）大きい１％（１人）

無回答
９％（７人）
無回答

９％（７人）

少ない（12人）
15％

少ない（12人）
15％

ちょうどよい（49人）
61％
ちょうどよい（49人）
61％

多い（12人）
15％

多い（12人）
15％

回答者の声

量、質共に読みごろ。５・８月も２回発行がよい。

月１回発行だと、ページが多くなり読むのが大

変になる。

広報を配布する班長さんが大変だから、内容を

まとめて月１回発行にしては。

高齢者が広報を配布する当番で、月２回配るの

が大変なようだ。
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結果の詳細については、町ホームページ「広報活動アンケート」でも公開しています。

●問い合わせ　広報情報課　内線２８８

回答者の声

他にもこん
なご意見を

いただきま
した！

官民問わずイベント情報をたくさん提供し

てもらえるとありがたい。

ネットの方がアナログに負けている状況。

いろいろな情報ツールを使って、やさしい日

本語や多言語化した情報発信をしてもらえ

るとうれしい。

隣組から抜けて、広報を得られない高齢者世

帯が増えているように思う。班長になると広

報の配布が負担になるので退班するとの声も

聞く。隣組を介しての配布も過渡期にあるの

ではないか。

※ 町ホームページで回答していただいた満
足度については、10～７を「満足してい
る」、６～４を「ふつう」、３～０を「満足

していない」と３段階に評価しました。

掲載内容に満足していますか？また、なぜそう思いますか？

無回答（３人）４％無回答（３人）４％
満足していない
（７人）９％

満足していない
（７人）９％

ふつう（36人）
45％
ふつう（36人）
45％

満足している
（34人）
43％
満足している
（34人）
43％

案内、募集、お知らせなど分かりやすく、字も大き

くて読みやすい。

写真などが良いなと思う。

１つの事についてもっと詳しく知りたい。

丁寧な長い説明よりも、簡潔でぱっと見てわか

りやすい説明をお願いしたい。

読みにくい配置が気になる。

同じページばかりで代わり映えしない。

回答者の声

　より多くの皆さんに「広報ひがしうら」や「議会だよりひがしうら」を読ん

でいただくため、スマートフォンアプリを利用した配信サービスを行ってい

ます。スマートフォンやタブレット端末で、電子書籍のように広報紙を読む

ことができます。詳細は町ホームページへ。

広報ひがしうら・議会だよりひがしうら

スマホで読めます！

いつも同じだと同じ人しか読まないので、

もっと大胆に変えてみては。

町の活動に参加しているボランティアの活

動状況など掲載したらどうか。ネット社会なので「広報ひがしうら」は必要

ない家庭も多いと思う。希望する家庭のみ配

布にしたら良いと思う。


